



Одесьькі ВІСТІ



ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Видається з січня 1992 року • ЧЕТВЕР • 5 жовтня 2023 року • № 40 (5525)

Григорій Діденко: «Ми віддаємо шану всім, хто ризикує своїм життям заради нашої свободи та незалежності»

В Одесі відбулися урочисті заходи з нагоди Дня захисників і захисниць України

У сквері Слави та Волі біля обласної ради було урочисто освячено Меморіал загиблим Героям України. Також у парку Перемоги відкрито пам'ятний знак на честь полеглих військових моряків.



У заході взяли участь очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко, голова Одеської ОВА Олег Кіпер, Одеський міський голова Геннадій Труханов, представники духовенства, громадськості, ветеранських організацій та військово-службовці.

З нагоди свята було піднято прапори військових та спеціальних підрозділів, які захищають Україну від російської агресії.

«Це свято вшановує незламність українського духу, відвагу та самопожертву. В цей день ми віддаємо шану всім, хто захищає нашу країну від ворога, хто ризикує своїм життям заради нашої свободи та незалежності», – звернувся до присутніх Григорій Діденко.

Пізніше відбулися урочисті збори, під час яких Григорій Діденко вручив військовослужбовцям нагороду обласної ради – за самовіддане виконання службового обов'язку та вагомий внесок у зміцнення обороноздатності держави.



В Одесі, в обласній раді відбулася робоча зустріч з родинами військовополонених та безвісти зниклих



Обласна рада активно співпрацює з Координаційним штабом із питань поводження з військовополоненими Південного регіону та іншими дотичними організаціями.

Також обласна рада надає разову допомогу у розмірі 20 тисяч гривень на оздоровлення дітей військовослужбовців, які перебувають або перебували у полоні рф. Станом на сьогодні таку допомогу вже отримали 39 дітей.

«Ми вчоргове підкреслили, що залишаємося на зв'язку і докладаємо зусиль для того, щоб наші герої скоріше повернулися на рідну землю. Також вислухали питання та пропозиції родин, аби знати їхню думку та потреби», – розповідає очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Я вдячний родинам, що вони мужньо тримаються в цей складний час. Ми робимо все можливе, щоб допомогти їм і їхнім близьким. Тримаємося – все буде Україна! Переможемо!»





Одесу відвідав Верховний представник ЄС з питань закордонних справ та політики безпеки Жозеп Боррель

Очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко разом із начальником Одеської ОВА Олегом Кіпером, міським головою Геннадієм Трухановим та гостем відвідали історичний центр міста. Показали місця, які серйозно постраждали від дій країни-агресора.

«Під час зустрічі обговорили ситуацію в країні та допомогу ЄС у боротьбі з російською агресією. Жозеп Боррель висловив підтримку Одесі й Україні та запевнив, що ЄС продовжуватиме надавати допомогу, – розповів Григорій Діденко. – Щиро вдячний за візит і увагу до нашого регіону. Завдяки міжнародній підтримці – обов'язково переможемо! Все буде Україна!»



Григорія Діденка обрано віцепрезидентом Української асоціації районних та обласних рад

Очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко разом з колегами узяв участь у з'їзді Української асоціації районних та обласних рад.

На з'їзді обрали президента асоціації – Тетяну Єгорову-Луценко. Віцепрезидентом асоціації обрано Григорія Діденка. Його кандидатуру підтримала більшість делегатів – 108 із 116 голосів «за».

«Розраховую, що разом ми зможемо зробити роботу асоціації ще більш ефективною, – зауважив Григорій Діденко. – Докладемо максимальних зусиль для розвитку організації та місцевого самоврядування України в цілому. Зробимо Україну кращою! Переможемо!»



Освіта – це фундамент майбутнього нашої країни



Очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко разом з начальником Одеської ОВА Олегом Кіпером привітали освітян Одещини напередодні професійного свята.

«Освіта – це фундамент майбутнього нашої країни, і саме освітяни формують у наших дітей і молоді уявлення про світ, закладають основи їхніх знань і навичок», – зауважив Григорій Діденко. Він вручив освітянам нагороди Одеської обласної ради.

«Завдяки сумлінній та якісній праці наших освітян – все буде Україна!» – звернувся до учасників урочистої події Григорій Діденко, підкресливши, що навіть в умовах повномасштабної війни педагоги день за днем будують майбутнє України, виховуючи патріотичне суспільство, яке цінує свободу понад усе.



Як жінкам в Україні стати на військовий облік: покрокова інструкція

З 1 жовтня на військовий облік зобов'язані стати всі жінки-медики, тобто лікарі, медсестри, стоматологи, акушерки, фармацевти, віком від 18 до 60 років. Спеціальність враховується і за дипломом, і за фактичним місцем роботи. Жінки з іншими спеціальностями, спорідненими з військовою, можуть стати на облік за власним бажанням.



Як жінкам стати на військовий облік?

Процедура реєстрації на військовий облік здійснюється в ТЦК.

Необхідні документи:

- заява про взяття на облік;
- паспорт або ID-картка;
- ідентифікаційний номер;
- документ про здобуття спеціальності/професії;
- довідка з роботи із зазначенням спеціальності, за якою жінка працює;
- свідоцтво про народження дітей/документ про опіку;
- свідоцтво про шлюб;
- фотокартки 3x4 см.

Коли жінка приходить до ТЦК стати на військовий облік, на неї заводять особову справу. Далі її мають спрямувати на медкомісію, яка зробить висновок про придатність/непридатність до військової служби.

Медкомісія у військовозобов'язаних жінок має проходити так само, як і в чоловіків: повинні оглянути хірург, терапевт, невропатолог, психіатр, офтальмолог, оториноларинголог, стоматолог, дерматолог. Єдина відмінність – жінки мають пройти ще огляд у гінеколога.

Які обов'язки будуть у жінок, що стануть на облік?

Жінки, які перебувають на військовому обліку, можуть бути призвані на службу чи залучені для виконання робіт із забезпечення оборони держави у воєнний час. Такі жінки виконують військовий обов'язок на рівних засадах із чоловіками. Тобто законодавство не розрізняє військовозобов'язаних жінок і чоловіків.

Що загрожує жінкам за ухилення від постановки на військовий облік?

За порушення правил військового обліку під час воєнного стану загрожує штраф від 850 до 1700 грн (ст. 210 КУпАП).

ОГОЛОШЕННЯ

Рішення
Одеської міської ради
№ 1460-VIII від 27.09.2023

Про затвердження звіту про виконання
бюджету Одеської міської територіальної
громади за I півріччя 2023 року

1556400000
(код бюджету)

Відповідно до статті 143 Конституції України, пункту 23 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини 4 статті 80 Бюджетного кодексу України, статті 48 Бюджетного регламенту проходження бюджетного процесу у місті Одеса, затвердженого рішенням Одеської міської ради від 06 лютого 2020 року № 5633-VII, Одеська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконання бюджету Одеської міської територіальної громади за I півріччя 2023 року (додатки 1 – 7).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Одеської міської ради з питань планування, бюджету і фінансів.

Міський голова

Геннадій ТРУХАНОВ

З повним текстом рішення (з додатками) можна ознайомитись на офіційному сайті Одеської міської ради OMR.GOV.UA

Рішення
Одеської міської ради
№ 1461-VIII від 27.09.2023

Про внесення змін до рішення Одеської
міської ради від 30 листопада 2022 року
№ 1012-VIII «Про бюджет Одеської міської
територіальної громади на 2023 рік»

1556400000
(код бюджету)

Відповідно до пункту 23 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 7, 78, 101, абзацу другого пункту 225 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України Одеська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести наступні зміни до рішення Одеської міської ради від 30 листопада 2022 року № 1012-VIII «Про бюджет Одеської міської територіальної громади на 2023 рік»:

1.1. Викласти абзаци другий, третій, п'ятий, шостий, сьомий пункту 1 рішення у наступній редакції:

«– **доходи** бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 13 788 059 913 гривень, у тому числі доходи загального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 12 742 145 823 гривень, та доходи спеціального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 1 045 914 090 гривень, згідно з додатком 1 до цього рішення;

– **видатки** бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 14 368 868 523 гривень, у тому числі видатки загального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 9 542 756 482 гривень, та видатки спеціального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 4 826 112 041 гривень;

– **надання кредитів** із бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 116 969 833 гривень, у тому числі надання кредитів зі спеціального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 116 969 833 гривень;

– **профіцит** за загальним фондом бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 4 439 985 111 гривень та спеціальним фондом бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 699 058 993 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

– **дефіцит** за загальним фондом бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 1 239 095 770 гривень та спеціальним фондом бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 4 596 226 777 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення».

1.2. Доповнити пункт 1 рішення абзацом дев'ятим наступного змісту:

«– **резервний фонд** бюджету Одеської міської територіальної громади у розмірі 941 114 гривень, що становить 0,01 відсотка видатків загального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади, визначених цим пунктом».

1.3. Викласти абзац п'ятий пункту 3 рішення у наступній редакції:

«Визначити видатки у вигляді міжбюджетного трансферту з бюджету Одеської міської територіальної громади до державного бюджету за бюджетною програмою «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів» (КПКВКМБ 2219800) у сумі 574 052 180 гривень, у тому числі за рахунок переспрямування коштів Депутатського фонду Одеської міської ради – 30 726 000 гривень».

1.4. Викласти пункт 4 рішення у наступній редакції:

«4. Затвердити **розподіл витрат бюджету Одеської міської територіальної громади на реалізацію міських програм** у сумі 7 269 067 588 гривень згідно з додатком 6 до цього рішення».

1.5. Викласти абзац п'ятий пункту 18 рішення у наступній редакції:

«– платежі, пов'язані з виконанням гарантійних зобов'язань, у сумі 116 969 833 гривень (проекти «Розвиток міської інфраструктури в Україні» «закритий та відкритий компоненти» у сумі 90 100 000 гривень; «Оновлення міського електротранспорту м. Одеси» у сумі 25 569 833 гривень та «Міський громадський транспорт України» (підпроект «Магістральний трамвайний маршрут прямого сполучення «Північ-Південь») у сумі 1 300 000 гривень) (головний розпорядник бюджетних коштів – Департамент фінансів Одеської міської ради)».

1.6. Викласти додатки 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8¹, 8³ до рішення у новій редакції згідно із додатками 1 – 9 відповідно.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Одеської міської ради з питань планування, бюджету і фінансів.

Міський голова

Геннадій ТРУХАНОВ

З повним текстом рішення (з додатками) можна ознайомитись на офіційному сайті Одеської міської ради OMR.GOV.UA

В ПІВДЕННОМУ ОФІСІ ДЕРЖАУДИТСЛУЖБИ ДІЄ ТЕЛЕФОННА «ГАРЯЧА ЛІНІЯ» Шановні мешканці Одеси та області!

Повідомити про можливі порушення чинного законодавства при витрачанні бюджетних коштів, використанні державного чи комунального майна підприємствами, установами та організаціями, а також звертатися зі скаргами, запитаннями та пропозиціями ви можете протягом робочого дня, крім вихідних та святкових днів, з 08.00 до 17.00, в п'ятницю з 08.00 до 15.45 на телефонну «гарячу лінію» Південного офісу Держаудитслужби (048) 705-51-91 або на телефонну «гарячу лінію» Державної аудиторської служби України (044) 425-80-30.

В Україні розширили перелік військовослужбовців, які отримують додаткову винагороду

Міністерство оборони України збільшує перелік військовослужбовців, які отримують додаткову винагороду. Найближчим часом додаткова винагорода надійде на рахунки наступних категорій військовослужбовців:

100 000 гривень – військовослужбовці ракетних військ, артилерії та протиповітряної оборони, які здійснюють вогневе ураження противника, без умови перебування в районі ведення бойових дій.

100 000 гривень – військовослужбовці, які здійснюють розмінування у районах ведення бойових дій (раніше вони отримували 30 000).

50 000 гривень – військовослужбовці зі складу командування та штабів (у тому числі поза районами ведення бойових дій), які здійснюють управління частинами та

підрозділами, що ведуть бойові дії.

30 000 гривень – військовослужбовцям за виконання бойових завдань з розмінування поза районами ведення бойових дій.

Поранені військовослужбовці, які перебувають у розпорядженні понад два місяці та за станом здоров'я не мають змоги виконувати обов'язки військової служби за відповідними посадами, отримуватимуть додатково 20 100 гривень.

Інструктори учбових центрів отримуватимуть додатково від 15 000 до 30 000 гривень. Строковики – 6 000 гривень. Курсанти – 2 350 гривень.

Оновлене грошове забезпечення військовослужбовці почнуть отримувати з 29 вересня.

Вважати НЕДІЙСНИМ диплом кваліфікованого робітника з професії «Кухар; Кондитер 4 розряду», серія К18 за №027481, виданий в 2018 році ДНЗ «Одеське вище професійне училище торгівлі та технологій харчування» на ім'я СОБКО Ніколь Ігорівни.

Всім, кого це стосується, повідомляємо про те, що Хлібодар Наталією Родславною було втрачено договір купівлі-продажу нерухомого майна № 2274 від 28.09.2007 р., посвідчений приватним нотаріусом ОМНО Сулеймайною Г.Р.

У зв'язку з втратою вважати недійсними диплом спеціаліста С17 №020801 від 30.06.2017 року та додаток до нього, видані Одеським національним медичним університетом на ім'я Ющук Катерина Миколаївна.

Відділ реклами:
(067) 488-34-85.
E-mail: rek.odizv@gmail.com

Головний редактор **Олена ВОЙТЕНКО**

Наша адреса: 65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83.
ФБ-група: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>
E-mail: info-izvestiya@odessa.gov.ua

Реєстраційне посвідчення Од 2018- 888Р від 18.09.2020.

3 питань доставки газети в Одесі звертайтеся до «Укрпошти» за телефонами: 726-39-54, 785-09-74

Газету набрано та зверстано в комп'ютерному центрі ТОВ «Редакція газети «Одеські вісті». Віддруковано у видавництві «Чорномор'я»: м. Одеса, пл. Дерев'янка, 1, тел. (048) 764-96-78. Думки і оцінки авторів публікацій можуть не збігатися з позицією редакції. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Відповідальність за точність рекламної інформації несе рекламодавець.

Придбати газету «Одеські вісті» можна у відділеннях «Укрпошти» м. Одеси та області
Передплатний індекс 40185

Телефонуйте до редакції: приймальня – тел. (067) 488-34-85.
E-mail: rek.odizv@gmail.com

**Загальний тираж у жовтні 2204 примірника
Замовлення 588**